
Partenerii proiectului  Green Generations sunt mândri să anunțe lansarea
platformei  online interactive, un hub digital inovator conceput pentru a promova
conștientizarea problemelor de mediu și stilul de viață durabil în rândul elevilor,
părinților și profesorilor. Această platformă dinamică este o componentă centrală a
Pachetului de lucru 4 (WP4) al proiectului și își propune să transforme educația
ecologică într-o experiență colaborativă și orientată spre acțiune.

O viziune pentru sustenabilitate

Platforma Geen Generations reunește diverși utilizatori într-un spațiu digital
unificat, încurajând schimbul de cunoștințe și acțiunea colectivă. Structurată în trei
categorii principale: părinți, elevi și profesori.

Platforma oferă conținut adaptat pentru a răspunde nevoilor unice ale fiecărui
grup. Aceasta servește drept centru de resurse pentru practicile ecologice,
prezentând teme precum reciclarea, consumul inteligent, compostarea,
grădinăritul urban și moda durabilă.
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Unde ne găsiți

Platforma Green Generations este mai
mult decât un depozit de informații - este
un ecosistem viu, care respiră, pentru
colaborare și dezvoltare. Prin conectarea
părinților, elevilor și profesorilor, aceasta își
propune să inspire o schimbare colectivă
în direcția protejării mediului și să creeze
un impact durabil asupra comunităților din
întreaga lume.
Vizitați platforma astăzi la www.green-
generations.eu pentru a explora, a vă
implica și a face primii pași către un viitor
durabil.

Platforma Green Generations oferă resurse de învățare interactive, precum
videoclipuri, infografice și chestionare, alături de forumuri comunitare pentru
schimbul de experiență și sfaturi. Cu materiale multilingve care asigură
incluziunea, platforma oferă instrumente practice precum ghiduri, jocuri și
conținut multimedia pentru a face sustenabilitatea accesibilă. Conținutul adaptat
include videoclipuri și jocuri captivante pentru elevi, resurse didactice și planuri
de lecții pentru educatori, precum și ghiduri practice pentru părinți, în limbile
engleză și greacă, pentru a încuraja obiceiurile ecologice acasă.

Partenerii

Împreună construim
un viitor mai verde
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Aruncați o privire în platformă

În cazul în care sunteți interesat de
implementarea activităților în școala
dumneavoastră, contactați-ne:
green.generations@abv.bg

Platforma include sfaturi utile
simple pentru toți utilizatorii:

http://greengenerations.eu/en/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.linkedin.com/company/90914722/admin/
https://www.green-generations.eu/
https://www.green-generations.eu/

